

1至9月全国检察机关起诉影响非公经济发展案件14203人

同比上升39.7%

新华社北京11月11日电(记者陈菲 高蕾)记者11日从最高人民检察院获悉,2019年1至9月,全国检察机关共批捕影响非公经济发展案件10377人,同比上升1.3%;起诉影响非公经济发展案件14203人,同比上升39.7%。

最高检相关负责人介绍,今年以来,全国检察机关充分履行检察职能,严格依法办案,平等保护

民企合法权益。在办理涉黑涉恶案件中,检察机关严格区分企业合法经营与借助企业经营掩盖有组织犯罪界限,坚决防止在开展扫黑除恶专项斗争的大背景下,各地对民营企业的保护“一风吹”。

据悉,1至9月,检察机关起诉非法高利放贷16422人,同比上升344.1%;起诉欺行霸市9987人,同

比上升243.8%;起诉强揽工程7255人,同比上升283.5%;起诉插手民间纠纷5797人,同比上升199.1%。

办理涉民营企业案件时,最高检指导各地检察机关准确把握法律政策界限,充分考虑民营企业生产发展,慎重适用限制人身和财产权利的强制措施,积极适用认罪认罚从宽制度,减少办案对民营企业正常经营活动的影响。

在履行法律监督职能方面,1至9月,全国检察机关对影响非公经济发展的民事、行政生效判决、裁定、调解书提出抗诉184件,同比上升114%;提出再审检察建议335件,同比上升289.5%。对民事、行政审判活动监督提出检察建议154件,同比上升46.7%。对民事执行活动监督提出检察建议290件,同比上升30.6%。

新闻快览



昨日,参加焊工比赛的选手在比赛现场。

当日,2019年“三区三州”职业技能大赛在云南省昆明市开赛。来自云南、四川、西藏、新疆等6个省区的211名选手将同台竞技,向焊工、中式烹调师、砌筑工等9个比赛项目的金牌发起冲击。据介绍,此次大赛是我国首次面向“三区三州”地区举办的一项大规模职业技能赛事。

“三区三州”属于我国的深度贫困地区,“三区”即西藏自治区、新疆维吾尔自治区南疆四地州和四省藏区;“三州”是指甘肃的临夏州、四川的凉山州和云南的怒江州。【新华社记者 江文耀 摄】

1至10月我国外贸发展稳中提质

新华社北京11月12日电(记者陈菲)商务部外贸司负责人12日介绍,1至10月,我国进出口总额同比增长2.4%,其中出口增长4.9%,进口微降0.4%。1至10月,外贸发展稳中提质。从国际比较看,根据WTO最新数据,前8个月,我国进出口增速高于全球主要

经济体平均增速。

数据显示外贸结构持续优化。从国际市场布局看,与“一带一路”沿线国家进出口增长9.4%,占比较2013年提升4.1个百分点至29.1%。从国内区域布局看,中西部地区出口增长13.8%,高于整体出口8.9个百分点,占比较去年同

期提高1.4个百分点至18.1%。从商品结构看,机电产品出口占比达58.3%。其中,集成电路、光伏、挖掘机、医疗器械等高质量、高技术、高附加值产品出口保持快速增长。

商务部外贸司负责人表示,当前,新一轮改革开放为外贸发展注入新活力,第二届中国国际进口博

览会成功举办,简政放权深入推进,政策红利逐步释放,营商环境持续改善,企业政策获得感增强。问卷调查,70%以上的企业对稳外贸政策落实情况总体满意。下一步,商务部将下更大力气稳预期稳信心稳企业,促进贸易高质量发展。

中央再拨8.3亿元支持地方应对自然灾害

新华社北京11月12日电(记者刘红霞)记者12日从财政部获悉,为支持部分省份应对严重旱情等自然灾害,中央财政日前再次下达农业生产和水利救灾资金,共计8.3亿元。

财政部发布的公告显示,8.3亿元资金中,安排3亿元用于支持安徽、福建、江西、湖北、湖南、重庆等6省(市)做好抗旱保供水工作;安排3.05亿元用于支持安徽、江西、河南、湖北、湖南等中部5省,做好夏秋连旱地区抗旱相关工作;安排2.25亿元用于支持黑龙江、福建、广西、四川、贵州、云南、甘肃、新疆等8省(区),应对洪涝、风雹、地震、泥石流等自然灾害。

这是进入11月以来,中央财政第三次拨款支持地方应对干旱等灾害。月初,中央财政拨款一亿元,用于支持安徽、江西、湖北、湖南、重庆等5个省(市)做好抗旱救灾相关工作。7日,中央财政向山西、安徽、江西、湖北、湖南、广西、重庆7省(区、市)下拨中央救灾资金4.18亿元,其中,用于支持帮助受灾地区抗旱救灾工作2.5亿元,用于受灾群众生活救助工作1.68亿元。



昨日,在叙利亚大马士革,人们聚集在遭袭现场(手机拍摄)。

据叙利亚通讯社12日报道,巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)政治局委员阿克拉姆·阿朱里位于叙首都大马士革的住所当天遭以色列导弹袭击,造成2人死亡,10人受伤。【新华社 发】

孟加拉国两列火车相撞造成至少12人死亡

新华社达卡11月12日电(记者刘春涛)孟加拉国东北部罗门巴里地区12日凌晨发生两列客运列车相撞事故,导致至少12人死亡、28人受伤。当地警方负责人拉赫曼告诉新华社记者,当地时间12日凌晨2

点,从锡尔赫特驶往吉大港的列车与从吉大港驶往首都达卡的列车在当地一个火车站迎头相撞。

对于事故原因,当地媒体援引警方消息称,一列火车在站内变轨时,与另一列火车相撞,死亡人数可能进一步上升,救援行动已经展开。



昨日,工作人员在银西高铁陕西咸渭渭河四线桥施工现场工作。

近日,银(川)西(安)高铁陕西段咸渭渭河四线桥进入梁部施工阶段。中铁五局工作人员加紧施工,保障下一阶段铺轨工作如期进行。

【新华社记者 张博文 摄】

大理州城乡规划委员会2019年第4次项目审查会议规划公开

大理州城乡规划委员会于2019年10月22日召开了2019年第4次项目审查会议,审查了大理市、漾濞县、永平县、宾川县、巍山县上报的8个项目,现将有关情况进行公开。

一、漾濞县城市总体规划(2014-2030年)局部调整 审查内容:城市总体规划强制性内容调整

审查决议:(一)原则同意所报城市总体规划强制性内容调整,按程序报批。(二)生态红线、永久基本农田等各类保护地不得纳入调整范围。(三)拟调整的工业用地要符合工业园区设置的相关规划要求。要进一步优化完善市政道路、基础设施和公共服务设施用地布局,提升规划的合理性、科学性和前瞻性。(四)要充分对接州、县国土空间规划编制工作,在国土空间规划中进行完善。

二、永平县亿江南建设项目二期

审查内容:规划设计方案调整

审查决议:(一)在符合相关规范要求的前提下,原则同意所报规划设计方案调整:1.永平县要完善总体规划和控制性详细规划调整手续。2.调整后二期整体经济技术指标必须符合土地出让时规划设计条件要求。3.绿地率、停车位等指标必须符合规划设计条件要求;建筑间距要满足《大理州城市建设项目规划管理技术规定》要求;消防扑救场地设置要符合规范要求。4.按交通影响评价意见优化完善静态交通组织,车行宽度、地下车库出入口数、停车位尺寸等要符合相关规范要求。5.项目整体要按照控制性详细规划和相关规定要求完善居住区配套设施。(二)项目必须在取得施工许可手续后7日内开工,2021年6月底前完工。(三)项目修改完善情况和审批资料报州规委会办公室备案。

三、宾川县棚户区改造项目老政府片区(一期)

审查内容:修建性详细规划

审查决议:(一)在符合相关规定规范要求和修改完善以下内容的前提下,原则同意所报修建性详细规划:1.宾川县要完善城市总体规划和片区控制性详细规划相关手续。2.要尽快完善用地相关手续。3.要明确居住用地、商业用地范围,建筑密度和绿地率指标要分别满足商业用地和居住用地的规划设计条件要求;居住部分机动车停车位按1个/100平方米建筑面积进行配建;建筑间距和地上地下建筑退用地界线距离以及建筑连续面宽要满足《大理州城市建设项目规划管理技术规定》要求;要按交通影响评价意见优化完善静态交通组织。4.要按规定要求完善居委会工作用房、社区卫生服务、生鲜超市、物业管理、养老服务、公共卫生间、社区文化、电动汽车充电等公共服务设施和再生资源回收利用设施。5.要满足消防、人防、安全疏散要求。(二)项目必须在取得施工许可手续之日起7日内开工,两年内竣工。(三)项目修改完善情况和审批资料报州规委会办公室备案。

四、巍山福泉小院二期

审查内容:修建性详细规划

审查决议:(一)在符合相关规定规范要求和修改完善以下内容的前提下,原则同意所报修建性详细规划:1.巍山县要完善城市总体规划和保护详细规划相关手续,使各层级规划相互一致。2.项目建设必须符合别墅清理整治要求。3.建筑间距和地上(下)建(构)筑退让用地界线距离要符合《大理州城市建设项目规划管理技术规定》要求或取得相邻协议,保障周边建筑安全。4.与周边文保单位的关系、地下空间的开发利用、建筑风格色彩等要符合古城保护要求,征求古城保护、文物保护单位意见。5.要进行交通影响评价,按评价意见优化完善片区静态交通组织。6.保护规划中属公园绿地范围内的建筑

只能作为公园配套用房,按公园配套用房完善建筑单体设计。要按照相关规定配套完善整体项目的物业管理用房等公共服务配套设施。(二)项目必须在取得施工许可手续之日起7日内开工,一年内竣工。(三)项目修改完善情况和审批资料报州规委会办公室备案。

五、阳和上末片区控制性详细规划

审查内容:控制性详细规划

审查决议:(一)为加快推进洱海保护治理生态移民搬迁安置工作,原则同意所报控制性详细规划。(二)涉及调整上位规划的要完善相关手续,并与正在编制的国土空间规划相衔接。(三)要符合风景名胜、自然保护区、生态红线等各种保护地要求和环保、洱海保护、苍山保护、洱海保护治理要求,充分对接《苍山保护管理条例》《洱海保护条例》修订工作,退让苍山界线、建筑高度及风格等要符合相关要求。规划用地性质和控制指标要符合洱海保护、洱海项目准入和别墅清理整治要求,洱海保护治理生态移民搬迁安置地按照洱海保护治理和流域转型发展要求办理。(四)要按整个片区统筹考虑规划布局卫生教育、垃圾收集、公交站、公共停车场等公共服务设施和基础设施,明确配套设施位置和规模;要提高道路和交通设施用地面积占比,根据片区地块划分,结合片区周边情况统筹考虑细化片区道路设计,增加路网密度,提高交通联系和交通疏解能力;各地块控制指标要符合土地出让时的规划设计条件一致,配建机动车停车位指标要符合《大理州城市建设项目规划管理技术规定》要求;奖励措施要具有可操作性。(五)要按照控制性详细规划编制深度要求完善规划成果。

六、大理天龙八部影视城转型升级和影视拍摄项目

审查内容:修建性详细规划

审查决议:(一)在修改完善以下内容的前提下,原则同意所报修建性详细规划:

1.提升改造项目的各项经济技术指标要符合土地出让时规划设计条件要求。2.要按规定进行交通影响评价,按交通影响评价意见完善静态交通组织。3.规划新增建筑要符合影视城主体功能,要尽量减少新建建筑体量、高度、规模,新建建筑高度和风格要符合《洱海保护条例》要求,确需建设不符合洱海保护条例的建筑要按程序报批。4.规划要充分利用场地内现有大树进行合理布局,尽量采用大树绿化,提高绿化覆盖率。5.要符合风景名胜、自然保护区、生态红线等各种保护地要求和苍山保护、洱海保护治理、环保要求,充分征求相应主管部门意见,保护红线范围内不得进行建设。(二)要约定项目开工时间和违反约定的处置措施,严格执行约定内容。(三)项目修改完善情况和审批资料报州规委会办公室备案。

七、大理国际汽车营地中心

审查内容:修建性详细规划

审查决议:(一)在修改完善以下内容的前提下,原则同意所报修建性详细规划:1.项目建设应符合洱海保护治理和洱海流域转型发展要求,要按程序进行项目准入。2.要完善上位规划相关手续,要根据项目性质完善用地相关手续。3.建(构)筑物退让用地界线距离要符合《大理州城市建设项目规划管理技术规定》要求;建筑风格要符合《洱海保护条例》要求,充分体现地方特色,要采用坡屋顶,处理好屋顶太阳能设置;要进一步优化建筑布局和单体设计,确保苍山洱海景观视廊通透。4.要充分论证研究汽车露营地的业态功能,以汽车露营地及配套设施为主,尽量减少其他建筑的数量、规模、体量;要充分论证研究后勤中心实际使用功能,尽量减少后勤中心的建筑体量和建筑规模;要充分考虑气候特点和洱海保护的要求,调整水景及露天游泳池设置,减少项目用水量,完善污水处理设施、再生水设施。5.要符合风景名胜、自然保护区、生态红线等各种保护地要求和苍山保护、洱海保护治理和环保

要求,充分征求相应主管部门意见。(二)要约定项目开工时间和违反约定的处置措施,严格执行约定内容。(三)项目修改完善情况和审批资料报州规委会办公室备案。

八、大理下关林业局车队片区旧城改建提升项目

审查内容:修建性详细规划调整

审查决议:(一)在符合相关规定规范要求和修改完善以下内容的前提下,原则同意所报修建性详细规划调整:1.大理市要完善上位规划相关手续和项目规划调整手续。2.要尽快完善用地相关手续。3.建筑间距、退让东侧用地界线距离要满足《大理州城市建设项目规划管理技术规定》要求,地上(下)建构筑物退让州博物馆距离要征求州博物馆意见,要按交通影响评价意见优化完善静态交通组织。4.要按照规定完善社区卫生服务、养老服务、公共配套设施、电动汽车充电设施。5.鉴于项目所处位置较为重要,要认真研究周边的交通组织、城市形态以及项目周边森林、超市、酒店、博物馆的文化娱乐公共空间属性和项目建筑布局及形态,项目服务社会受众群体功能的这个原则不能削弱。要充分体现项目空间和服务功能的公共性,从优化片区交通组织,提升洱河南路城市风貌、对应森林公园空间增加项目功能及空间公共性,减少临路高层建筑对道路及对北侧公园公共空间的影响出发,结合原批准方案进一步对项目总平面布局、建筑高度、车行出入口设置等进行修改完善,确保原方案功能和空间公共性以及公共空间服务社会受众人群的能力不减少。(二)要约定项目开工时间,严格执行约定内容。(三)大理市要认真把关,确保项目即建成城市地标,又要与整个片区环境、功能相协调,要进行多方案比选,充分进行公示公开,听取社会各界意见。(四)项目修改完善情况和审批资料报州规委会办公室备案。

大理州城乡规划委员会办公室 2019年11月13日